  Алгебра 10 – Б клас  ( дистанційна форма навчання)
 Тема 1.Розв’язування однорідних тригонометричних рівнянь другого степеня , та рівнянь, які зводяться до однорідних.
Означення: однорідним тригонометричним рівнянням  другого степеня  називається рівняння виду  [image: image2.png]asin® x + bsinx cosx + ccos?x = 0



, де a,b, c – числа, що не дорівнюють  нулю.

Розділивши обидві частини рівняння на [image: image4.png]cos?x = 0



, одержимо:

[image: image6.png]sin"x |, sinxcosx | cosTx
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[image: image8.png]atg®x +btgx+c




 
Розв’язавши дане квадратне рівняння відносно  [image: image10.png]tgx



, одержимо корені початкового рівняння.

Приклад 1  Розв’язати рівняння   [image: image12.png]3 sin? x + sinx cosx = 2 cos?x



.

Розв’язання
[image: image14.png]3 sin? x + sinx cosx = 2 cos?x



.

[image: image16.png]3sin?x +sinx cosx — 2cos?x =



.
[image: image18.png]cos?x = 0



 ;  [image: image20.png]3tg*x +tgx—2




 ;

[image: image22.png]tgx =y



,  [image: image24.png]3y°+y—-2=0



;  D = 1+[image: image26.png]4-3-(-2)=25



;   y1/2 =[image: image28.png]


;
1) [image: image30.png]



2) tg[image: image32.png]x nrng§+nn,nEZ




.
Відповідь:      [image: image34.png]— it nEZ; amg§+1m, nez.




Приклад 2  Розв’язати рівняння   [image: image36.png]2sinxcosx + 6 cos?x



.
Розв’язання
[image: image38.png]2sinxcosx + 6 cos?x



 
[image: image40.png]2 sinxcosx + 6 cos?x = 4 - (sin? x + cos?x)



 
[image: image42.png]2 sinxcosx + 6 cos?x — 4sin? x — 4cos?x




 
[image: image44.png]2 cos?x + 2sinx cosx — 4sin® x



 .

[image: image46.png]Pozainuemu o61aei yacTHHY PIBHAHHA HA



 [image: image48.png]cos?x = 0



 , одержимо:

[image: image50.png]2+ 2tgx —4tg°x =0



; 

[image: image52.png]2tg*x —tgx—1




 ;

[image: image54.png]tgx =y



,  [image: image56.png]2y*—y—-1=0



;  D = 1+[image: image58.png]4:2-(-1)=9



;   y1/2 =[image: image60.png]


;

1) [image: image62.png]tgx =

stmnez
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2) tg[image: image64.png]=arctg(—3)+mn ez



.

Відповідь:      [image: image66.png];+mn n€Z; arctg(—3)+mn, n€z




Приклад 3 Розв’язати рівняння   [image: image68.png]



Розв’язання
Використовуючи формули зведення, маємо:
[image: image70.png]


 ;

[image: image72.png]


 ;

[image: image74.png]


 ;

[image: image76.png]Pozainuemu o61aei yacTHHY PIBHAHHA HA



 [image: image78.png]cos?x = 0



 , одержимо:

[image: image80.png]4rg=§ 3rg§—1:n



 ;   D = 9+[image: image82.png]4:4-(-1)=25



;   y1/2 =[image: image84.png]


;

1) [image: image86.png]tgx =

stmnez
3




2) tg[image: image88.png]=arctg(—3)+mn ez



.

[image: image90.png]x:wng%+nn,n£z



.

Відповідь:      [image: image92.png]x == +mn,n€LZ.
3



    [image: image94.png]x:wng%+nn,n£z



.

Самостійно: середній, достатній рівень  № 6;  №9; стор. 351
Високий рівень № 6;  №9; № 18( 1; 3); № 19( 1; 3)  стор. 351-352
Тема 2. Розв’язування тригонометричних рівнянь за допомогою тригонометричних формул і способом розкладання на множники
Приклад 1. Розв’язати рівняння   [image: image96.png]



Розв’язання
Виконавши перетворення  [image: image98.png]


    маємо:

[image: image100.png]


 ;

[image: image102.png]


 ;

[image: image104.png]


 ;

[image: image106.png]


 ,  [image: image108.png]ms
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;  [image: image110.png]x=m+2nn, n€Z




[image: image112.png]


 , [image: image114.png]


,    [image: image116.png]=% +2mm, n€Z



,    [image: image118.png]H
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Самостійно    середній, достатній рівні № 8 ( 1, 3)  ,                                          високий рівень     № 8 ( 1, 2, 3, 4) стор. 351
Приклад 2  . Розв’язати рівняння   [image: image120.png]2sinxt7
Lseinesd

2




Розв’язання

За властивістю пропорції маємо                                                                                                                                     [image: image122.png]2sinx+7=3sinx +6



;

[image: image124.png]2sinx+7 —3sinx—6=0



;

[image: image126.png]


 ;
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 ;

[image: image130.png]D+, neZ



 

Самостійно    середній, достатній рівні № 10 ( 1, 3)  , № 11 ( 1, 3) ,                   № 12 ( 1, 3)  високий рівень № 10, №11, № 12, стор. 351-352
Приклад 3. Розв’язати рівняння   [image: image132.png]



Розв’язання
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 ;
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;
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;

[image: image140.png]sin2x =0



;
[image: image142.png]2x=mn, n€Z



;
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.n[image: image146.png]€Z




[image: image148.png]cos3x




 ;
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Самостійно    № 14

Геометрія 10 – Б клас ( дистанційне навчання)

Розв’язати задачі на використання теореми про три перпендикуляри та на  властивість точки, рівновіддаленої від сторін многокутника.

1. Точка віддалена від кожної зі сторін правильного трикутника на 10см, а від площини трикутника – на 8см. Знайдіть сторону даного трикутника.
2. Діагоналі ромба дорівнюють 60см і 80см. Точка М віддалена від кожної зі сторін ромба на 26см. Знайдіть відстань від точки М до площини ромба.
3. Сторони трикутника дорівнюють 13см, 14см і 15см. Точка простору віддалена від кожної сторони цього трикутника на 5см. Знайдіть відстань від цієї точки до площини трикутника.
4. Основи рівнобічної трапеції дорівнюють 16см і 4см. Із центра О кола, вписаного в дану трапецію,  проведено перпендикуляр ОК до площини трапеції, ОК = [image: image156.png]245



см. Знайдіть відстань від точки К до сторін трапеції.
5. Дано рівнобедрений трикутник з основою 6м і бічною стороною 5м. Із центра вписаного в нього кола проведено перпендикуляр до площини трикутника завдовжки 2 м. Знайдіть відстань від кінця цього перпендикуляра до сторін трикутника.
